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Коpоткий опис 

змісту 

дисципліни 

Мета вивчення дисципліни: Хірургічні хвороби складають близько чверті усіх патологій. B 

основі хірургічної служби лежить оперативне втручання. Незалежно від спеціальності лікар 

повинен набути ряд компетентностей, пов'язаних з підготовкою хворих до оперативних 

втручань, опіками, відмороженнями тощо. Десмургія вивчає пов'язки, призначені для різної 

мети, головним чином для закріплення або утримання на необхідний термін 

перев'язувального матеріалу на рані або ділянці пошкодження. Знання десмургії необхідне 

лікарю будь-якого фаху для надання першої медичної допомоги потерпілим. 
Завдання: вивчити правила накладання пов'язок на ділянку голови та шиї як основу до 
діяльності медичного персоналу при виконанні своїх професійних обов'язків. 
Результати вивчення дисципліни. Після успішного вивчення дисципліни здобувач вищої 

освіти повинен: 

Знати: 
1. Перев'язувальний матеріал, його класифікація. 

2. Призначення перев'язувального матеріалу. 

3. Методику використання індивідуального перев'язувального пакета першої допомоги. 

4. Правила накладання пов'язок. 

Вміти: 

1. Накласти хрестоподібну пов'язку на шию 

2. Накласти косинкову пов'язку на голову, пов'язку «чепчик», «шапочка Гіппократа». 

3. Накласти неаполітанську пов'язку (пов'язка на вухо). 

4. Накласти пов'язку на око (ліве, праве) 

5. Накласти пращоподібну пов'язку на ніс, підборіддя, потиличну та лобово-тім'яну 

ділянку. 
Фоpма підсумкового контpолю. По закінченню вивчення модуля здобувачі складають залік. 
Програмні результати навчання 

ПРН6. Планувати та втілювати заходи профілактики стоматологічних захворювань 
серед населення для запобігання розповсюдження стоматологічних захворювань. 

ПРН15. Оцінювати вплив навколишнього середовища на стан здоров'я населення в 

умовах медичного закладу за стандартними методиками. 

ПРН19. Дотримуватися вимог етики, біоетики та деонтології у своїй фаховій 
діяльності. 

ПРН20. Організовувати необхідний рівень індивідуальної безпеки (власної та осіб, 
про яких піклується) у разі виникнення типових небезпечних ситуацій в 
індивідуальному полі діяльності. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення 
загальниx та 

пpофесійниx 

компетентностей 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 

охорони здоров’я за спеціальністю І1 Cтоматологія у професійній діяльності або у 
процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності (ЗК). 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичній діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних дхерел. 

ЗК8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК9. Bміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК11. Здатність працювати в команді. 

ЗК12. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки й технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Фаxові компетентності (СК). 

ФК8. Спроможність виконувати медичні та стоматологічні маніпуляції. 
ФК10. Спроможність до організації та проведення лікувально-евакуаційних заходів. 
ФК11. Спроможність до визначення тактики, методів та надання екстреної медичної 

допомоги. 

ФК18. Спроможність надавати домедичну допомогу за протоколами тактичної 
медицини. 

 


